
1. A,B,C,D,E 5명 중에서 3명을 뽑아 한 줄로 세울 때, B가 맨 앞에
서게 될 확률은?
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전체 경우의 수는 5 × 4 × 3 = 60(가지)
B가 맨 앞에 서면 하나의 순서는 정해져 있으므로 네 명 중 두
명을 뽑아 세우는 경우의 수이다.

따라서 확률은
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해설



2. 네 개의 동전을 동시에 던질 때, 앞면이 3 개 또는 4 개 나올 확률은?
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모든 경우의 수는 2 × 2 × 2 × 2 = 16 (가지)
앞면이 3개나오는경우는 (앞,앞,앞,뒤), (앞,앞,뒤,앞), (앞,뒤,

앞,앞), (뒤,앞,앞,앞)의 4 가지이므로 확률은
4

16
이고, 앞면이

4 개 나오는 경우는 (앞,앞,앞,앞)의 1 가지이므로 확률은
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이다.

따라서 구하는 확률은
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해설



3. A, B두 사람이 가위바위보를 할 때, 처음에는 비기고, 두 번째에는
B가 이기고, 세 번째에는 A가 이길 확률은?
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해설



4. 100원 짜리 동전 한 개와 500원 짜리 동전 한 개, 주사위 한 개를
동시에 던질 때, 다음을 구하여라.

⑴ 동전은 모두 앞면이 나올 확률
⑵ 주사위는 4의 약수가 나올 확률
⑶ 동전은 모두 앞면이 나오고 주사위는 4의 약수가 나올 확률
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3

6
=

1

2

⑶
1

4
× 1

2
=

1

8

해설



5. 다음 그림과 같은 다트판이 있다. 다트를 한
번 던져서 색칠한 부분에 맞힐 확률로 옳은 것
은?
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